



**Universidade Federal do Oeste do Pará
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas**

RETIFICAÇÃO

Edital nº 69/2019 - Processo Seletivo para Professor Substituto – ICED Tema: Línguas Estrangeiras Modernas

Na Portaria 1.828/PROGEP-UFOPA, de 11 de Dezembro de 2019, que definiu a Banca Examinadora do PSS, retifica-se o que segue:

Onde se lê: “Dr. Louro Roberto do Carmo Figueira — Membro”.

Leia-se: “Dr. Lauro Roberto do Carmo Figueira — Membro”.

Santarém, 22 de janeiro de 2020.